



ZNOJEMSKÉ LISTY



ČTRNÁCTIDENÍK MĚSTA ZNOJMA

Čtvrtek 24. dubna 2008

ZDARMA DO KAŽDÉ DOMÁCNOSTI

číslo 8 – ročník XVII.



Jak je daleko projekt protipovodňových opatření?

V uplynulých týdnech proběhlo několik schůzek s majiteli nemovitostí ze záplavového území města Znojma. Tématem byla praktická pomoc lidem ohrožených povodněmi ve formě povodňových plánů majitele nemovitosti. Jde o doplňkovou službu, kterou město svým občanům nabízí. Hlavní prioritou nadále zůstává vybudování kvalitních protipovodňových opatření.



Jak postupuje jejich příprava?

Město Znojmo má zpracovanou velice kvalitní projektovou dokumentaci na protipovodňová opatření v celkové hodnotě asi sto milionů korun. Jde o ochranné hráze od jezu u Louckého kláštera k mostu v Sedlešovicích, rekonstrukce levobřežní hráze od Sedlešovicického mostu ke stavidlu Penam, rekonstrukce hráze na pravém břehu náhonu k Penamu až po most na Sedlešovicice a hráz v prostoru za ulicí Na Hrázi. V Marešově se počítá s přečerpávacím zařízením na dešťovou kanalizaci. Opatření jsou navržena tak, aby ochránily Znojmo před povodní větší než byla ta v roce 2002.

V minulém roce podalo město s projektem žádost o dotaci na Ministerstvo zemědělství. To potvrdilo přijetí žádosti i to, že obsahuje všechny předepsané náležitosti. Ve vyhodnocování žádosti však došlo k průtahům. Projekty totiž musí být posouzeny dvěma experty – environmentálním a strategickým. Byli jsme nicméně informováni, že výsledky se dozvíme v nejbližším období a že Znojmo stojí v první linii žadatelů.

Jakmile bude výsledek znám, bude město pokračovat v další projektové přípravě včetně vyřešení problematiky pozemků souvisejících se stavbami. Již v průběhu roku ale město nezapomnělo a průběžně komunikovalo s Ministerstvem zemědělství i investorem stavby, Povodím Moravy, a postupně řešilo všechny podmínky, které se objevovaly. Zastupitelstvo města tak již například odsouhlasilo převzetí protipovodňových staveb do svého majetku i jejich následnou údržbu. Úkolem města bude, v případě odsouhlasení projektu, zajistit výkup pozemků pod stavbami a dotáhnout projekt do územního rozhodnutí.

Postup se zdá být zdlouhavý. Ze strany odborníků jsme ale byli ujištěni, že v porovnání s ostatními městy si stojíme co do kvality a rychlosti přípravy protipovodňových opatření velice dobře.

Jan Blažiček
místostarosta Znojma

Výstava trofejí opět po letech ve Znojmě

ZNOJMO. Město Znojmo pořádá po dlouhé pauze velkou mysliveckou výstavu. Chovatelská výstava trofejí spojená s bohatým doprovodným programem proběhne v areálu Louckého kláštera ve dnech 1.–3. května 2008.

Nepůjde o čistě tématickou výstavu. Jejím cílem je přiblížení myslivosti co nejširší veřejnosti. Součástí výstavy tak bude prodejní výstava obrazů či výstava nožů. Zúčastní se jí řada výrobců a prodejců mysliveckého oblečení a dalšího mysliveckého zboží. Pro děti i dospělé je připravena ukážka moravského sokolnictví. Celá akce bude doplněna i o ochutnávku zvěřinových specialit a specialit studené kuchyně. Chybět nebude ani ochutnávka vín. Záštitu nad výstavou převzal starosta města Petr Nezveda.

Výstava naváže na prestižní lesnický a myslivecký festival SILVA REGINA, kterého se město Znojmo tento rok zúčastnilo vůbec poprvé.

Začátkem měsíce dubna mohli jeho návštěvníci v Brně obdivovat kolekci 470 trofejí zvěře Znojemska. Součástí znojmské sekce byla i velice úspěšná prezentace tradičních kulturních akcí města Znojma a mapového serveru Znojma – myslivecké a veterinární sekce. Expozice tak získala na kreativnosti, byla opravdu nepřehlédnutelná a tím splnila cíl, který si město Znojmo pro tento veletrh dalo. Bližší informace k výstavě na www.znojmocity.cz.



■ Znojmo se letos poprvé prezentovalo na mezinárodním mysliveckém veletrhu v Brně. Foto: –ar–

Královský majáles královského města

ZNOJMO. Půlnoční průvod v bílém, potápění, maratóny, taneční party nebo noční divadelní představení. Město Znojmo bude začátkem května opět pulzovat studentskými oslavami.

Již minulý ročník majálesu se stal naprosto novátorským a originálním svátkem, letos ale organizátoři nachystali akci ještě mohutnější, majáles takový, jaký Znojmo ještě nezažilo. Program majálesu si vytvářejí sami studenti středních škol a na oslavách je to znát. Studenti dokazují, že jsou bezednou studnou nápadů. Chystají se dosud nevídané akce, konat se ale budou nečekaně především v nočních hodinách. Poznávací barvou majálesu 2008 proto bude bílá. Majáles zaplní ulice, náměstí, zimní stadion, sportovní halu, školy, parky, ale i divadlo či kostel sv. Mikuláše. Podtextem studentských oslav se stal humanitární projekt v Keni, který zajišťuje společnost ADRA.

Město Znojmo vychází oslavám v maximální možné míře vstříc. Letos je podpoří čtyřstetisícovou dotací, bezplatnými pronájmy prostor či posílenými hlídkami Městské policie. Kompletní program oslav naleznete na straně 2.



Povodňové plány: k čemu jsou dobré

ZNOJMO. Vlastnit dům v záplavové oblasti a v době povodní být na dovolené. Špatná kombinace, řeknete si. Nemusí, pokud má majitel nemovitosti vypracovaný svůj povodňový plán. Město mu díky němu může zajistit nezbytnou pomoc, a zabránit tak největším škodám.

O povodňových plánech majitelů nemovitostí a jejich smyslu informoval vlastník nemovitosti ohrožených povodněmi předseda protipovodňové asociace Jan Papež na schůzkách počátkem dubna. Plán si zpracovávají sami majitelé domů pro svoji potřebu. Odevzdané a schválené dokumenty jsou poté zařazeny do povodňového plánu města a obec je na základě informací v nich obsažených schopna plánovaně pomoci či zkontaktovat příbuzné vlastníků.

Vyplnění povodňových plánů je velice jednoduché. Majitel nemovitosti v nich uvede kontaktní údaje na sebe a rodinu, popíše zabezpečovací práce, které je dle jeho vlastních zku-

šeností potřeba na ochranu nemovitosti provést, a označí, jakou formu pomoci by uvítal.

Je logické, že není v silách města splnit požadavek na dvacet vojáků k vyklizení přízemí rodinného domku. Povodňová komise je ale díky existenci povodňového plánu schopna zkontaktovat majitele nemovitosti a v případě ohrožení zajistit rozumnou materiální pomoc či zavolat příbuzným, kteří zabezpečovací práce provedou.

Formuláře povodňových plánů vlastníka nemovitosti jsou k dispozici na odboru životního prostředí Městského úřadu ve Znojmě na nám. Armády. Kdo ze záplavové oblasti má ještě o jeho vyplnění zájem, má čas do konce dubna. Zpracování plánu není povinné a ani jeho existence nemůže stoprocentně zaručit ochranu nemovitosti, v případě ohrožení povodněmi se ale může stát velkou pomocí pro majitele nemovitostí i povodňovou komisi.

–šip–

Zkouška sirén

Ve středu 6. května v pravé poledne proběhne zkouška sirén. Ověřování provozuschopnosti sirény se provádí zpravidla každou první středu v měsíci nepřerušovaným tónem po dobu 140 vteřin.

–red–

Radniční věž otevřena

Radniční věž je opět v provozu, a to denně od 9.00 do 16.00 hodin. Individuální prohlídku si mohou zájemci objednat na tel. čísle 773 475 612. Na stejném telefonním čísle si lze domluvit i hromadnou prohlídku Vlkovy věže.

–duš–

V nemocnici kvalitní služby digitální rentgen

ZNOJMO. Zkvalitnění služeb. Takto jednoduše se dá shrnout přínos nového digitálního rentgenu a systému přenosu a archivace obrazu. V Nemocnici Znojmo začal fungovat 11. dubna, kdy byl slavnostně spuštěn za přítomnosti hejtmana Jiho-moravského kraje Stanislava Juránka.

Ředitel nemocnice MUDr. Miroslav Kavka vyzdvihl spolupráci s Jiho-moravským krajem, který se finančně na celé akci podílel a má dlouhodobý zájem na rozvoji znojmské nemocnice. „Jiho-moravský kraj přispěl na modernizaci znojmské nemocnice více, než kdokoli jiný v Česku na rekonstrukci jakékoli jiné regionální nemocnice,“ uvedl k tomu Juránek.

Novou technologii, která především zkvalitňuje diagnostiku pacientů, kvituje i primář Radiodiagnostického oddělení MUDr. Podzimek. O kvalitě rentgenových obrazů, možnostech zobrazení detailů nebo přenosu obrazů se mohli přítomní přesvědčit na přistaveném terminálu. „Spuštění této technologie posouvá znojmskou nemocnici v rámci regionálních nemocnic na čelné místo a zároveň zajišťuje další možnosti rozvoje v rámci tzv. telemedicíny, tj. možnosti konzultace, diagnostiky a v budoucnu i léčby „na dálku“,“ uvedl mluvčí nemocnice Pavel Jajtner.

–duš–

Poslední volná místa

ZNOJMO. Senioři, kteří mají zájem strávit dovolenou na Makarské riviéře v Chorvatsku, mají ještě poslední šanci podávat své přihlášky. Někteří z přihlášených byli ze zdravotních důvodů nuceni svůj pobyt zrušit, v termínu od 12. do 21. května jsou proto ještě volná místa. Z ceny zájezdu zaplatí cestující jen polovinu, druhou půlku uhradí město Znojmo. Zájezdy organizuje cestovní kancelář, která má s podobnými pobyty mnoho zkušeností.

Zájezdu se mohou zúčastnit příjemci starobního či plně invalidního důchodu s trvalým pobytem ve městě Znojmě. Podmínkou účasti je pouze podání přihlášky a vlastnictví platného cestovního pasu. Přihlášky jsou k dispozici na podatel-nách Městského úřadu nebo na sociálním odboru Městského úřadu na nám. Armády.

–šip–

Ulice v záplavě květin

ZNOJMO. S příchodem jara začala příspěvková organizace Městská zeleň pracovat na květinové výzdobě města. Obměnou projde silniční průtah. Na kruhovém objezdu při výjezdu ze Znojma směrem na Brno zmizely valouny a nahradily je letničky a travnaté pásy. Nové výsadby se v příštích několika týdnech dočkají i kruhové objezdy na Jarošově a Přímětické ulici. Nově osázeny budou ostrůvky u kruhového objezdu.

Bohaté převisy muškátů zaplaví jako tradičně centrum města. Nové výzdoby se tentokrát dočkají ale i zcela nová místa. Která, to nechává radnice jako překvapení. Jisté ale je, že občané města budou mít opět šanci zvržít v soutěži Rozkvetlé Znojmo o nejlépe vyzdobené okno, balkon nebo předzahrádku.

–šip–

Policisté v roli učitelů

Více než sto dětí z Mateřské školy na ulici Holandská se zúčastnilo preventivní akce Městské policie. Děti si zopakovaly, jak a kde bezpečně přejít vozovku nebo jak se pohybovat po komunikacích. Nechyběla ani prohlídka služebního vozidla a techniky Městské policie. Největší úspěch sklídila u dětí ukážka se služebním psem. Preventivní akce Městské policie budou dle vyjádření ředitele Petra Koloucha pokračovat.



■ Text a foto: –red–

BAUHAUS ... kde kvalitní zboží méně stojí !

HURRICANE

 Exkluzivně v **BAUHAUS**

 5 LET
 GARANTOVANÁ
 ZÁRUKA

 NEJLEPŠÍ
 CENOVÝ
 VÝKON

 5 LET
 GARANTOVANÁ
 ZÁRUKA

Benzinové kultivátory

slouží k prokypření půdy a tím jejímu provzdušnění, usnadní a urychlí práci opotří rytí

Model	1 Hurricane HMH 33/ 36	2 Hurricane HMH 400 BT	3 Hurricane HMH 500 BT
Motor	4-takt, 163 cm ³	B&S 500 Series, 4-takt, 158 cm ³	B&S 625 Series, 4-takt, 190 cm ³
Výkon	3,3 kW/ 4,5 PS	2,25 kW/ 3,1 PS	2,51 kW/ 3,4 PS
Šířka záběru/ radličky	36 cm/ 4	38 cm/ 4	55 cm/ 4
Max. pracovní hloubka	23 cm	20 cm	20 cm
Pro plochu	do 600 m ²	do 800 m ²	do 1000 m ²
Hmotnost	34 kg	31 kg	45 kg
Označení	2008 6022532	2008 6022518	2008 6023218
Cena (Kč)	5.490,-	8.990,-	10.990,-

BAUHAUS

 www.bauhaus.cz
 www.svetkoupelen.info

 BRNO, Strážní 7 – vchod z ul. Heršpická,
 tel.: 538 725 011-12 • info.805@bauhaus.cz
 Otevírací doba: Po - Pá 7⁰⁰ - 21⁰⁰ hod., So - Ne 8⁰⁰ - 21⁰⁰ hod.

ODSTRAŇTE ZIMNÍ PLŠŤ A MECH Z VAŠEHO TRÁVNÍKU!
Elektrický provzdušňovač

2107 6011598

 model Gardol EL 600, 600 W, šířka záběru 33 cm, 42 drátů, šasi: plast, nastavení hloubky provzdušnění: -1 až 10 mm, plynulé, pro travní plochy do 500 m², záchytný koš 40 l

1.590,-

 Exkluzivně v **BAUHAUS**

 5 LET
 GARANTOVANÁ
 ZÁRUKA

Elektrický provzdušňovač + vertikátor

2008 6015738

 model Gardol GLV 1200 - 31, 1200 W, šířka záběru 31 cm, 8 dvojitých prořezávacích nožů, bezstupňové, centrální nastavení hloubky řezu, pro travní plochy do 500 m², záchytný koš 28 l, hmotnost 11 kg

2.490,-

Provozdušňovač nebo vertikátor? Jednoduše vyměníte váleček!


 NEJLEPŠÍ
 CENOVÝ
 VÝKON


Vertikutací se trávník zbavuje mechu, plsti a plevelu, odstraňuje se takto zplstění, které může dosáhnout tl. více cm a brání pronikání vody, vzduchu a živin do půdy

VČETNĚ ZÁCHYTNÉHO KOŠE, 1x PROVZDUŠŇOVACÍHO A 1x VERTIKUTAČNÍHO VÁLCE

KUPÓN NA KOŠÍK PŘEVISLÝCH MUŠKÁTŮ 10 ks ZA 75,- Kč ZDARMA

(platnost kupónu do 30. 4. 2008 včetně; 1 košík/ 1 kupón/ 1 osoba/ 1 den)

Mountfield

www.mountfield.cz

Nikdo jiný Vám nedá vše!

- Nadzemní bazén, který zahradu nehyzdí? Žádný problém. Jako jediní nabízíme nadzemní bazény, jejichž pevná konstrukce umožňuje postavení na povrchu, ale i částečné **zapuštění do země**.
- Koupejte se vždy v čisté a teplé vodě. Bazén si můžete pořídit v **cenově výhodné sadě** spolu s výkonnou pískovou filtrací, solárním ohřevem, skimmerem a schůdky. **Ušetříte tak až 31%!**
- Nemáte jak zakoupený bazén dovést domů či na chalupu? O to se postaráme. Bazén včetně příslušenství Vám dovezeme na vaši zahradu po celé republice **zdarma**.
- Montáže bazénu se bát nemusíte. Na přání Vám bazén na zahradě smontujeme, uvedeme do provozu a vysvětlíme jak se o něj starat.
- Máte doma starý i poškozený gumový bazén? Ušetřete ještě více! Přineste jej do kterékoli prodejny a my Vám za něj **dáme 3 500 Kč** na nákup nového bazénu ve zvýhodněné sadě.


Soukromé moře na zahradě?

Sinice zamořující každoročně přírodní koupaliště a rybníky Vás už nemusí zajímat. Koupete se v soukromí na zahradě v zaručeně čisté a nezávadné vodě.

Bazén lze díky speciální konstrukci, umožňující zapuštění, esteticky zakomponovat do zahrady.

Exkluzivní mramorová folie běžně používaná jen v luxusních kopaných bazénech.


Tento bazén

 již za **6 990,-**

- Výběr z více jak 16 modelů bazénů
- Rozměry od kruhu 3,6m až po ovál 9,1m x 4,6m a hloubka až 1,2m
- Solární ohřev zvýší teplotu vody až o 6 °C • Kompletní sortiment bazénového příslušenství a bazénové chemie

Znojmo Vídeňská 83, ☎ 515 267 267
NABÍDKA EXTERNÍ SPOLUPRÁCE

Tazatel pro realizaci výzkumů

NUTNOSTÍ: komunikační předpoklady, spolehlivost, ochota cestovat, čistý TR, telefon.

VÝHODOU: auto, internet.

NABÍZÍME: odpovídající ohodnocení, možnost přivýdělnku v rámci Vašeho okresu, seriózní jednání, výškolení.

Přihlášky, kontakt, životopis zasílejte e-mailem nebo poštou.

tazatel@mediaresearch.cz

 MEDIARESEARCH, a.s.
 Oddělení realizace výzkumů
 Českokobratrská 1, 130 00, Praha 3,
 tel.: 724 442 332

Žaluzie Jelínek
KOMPLETNÍ NABÍDKA STÍNÍCÍ TECHNIKY A GARÁŽOVÝCH VRAT

 ZÁKÁZKY NAD 1000 Kč
SLEVA 10 %

- Sítě proti hmyzu
- Garážová vrata
- Průmyslová vrata
- Brány a pohony
- Dveře
- Markýzy
- Rolety
- Žaluzie
- Zastínění zimních zahrad



• Stínící technika pro okna VELUX

 tel.: 515 296 123, mobil: 608 770 115
 www.zaluzie-jelinek.cz